Rinyamenti Víziközmű Társulat

 
         Ügyfélszolgálat: 
7500 Nagyatád, Baross G. u. 9.
   

         7500 Nagyatád, Baross G. u. 5/a  

                                                                                Telefon: 06-30/773-5318            


Tisztelt  Ingatlantulajdonos!

A Rinyamenti Víziközmű Társulat 2010-ben hivatalosan megalakult. A szennyvízcsatorna-hálózat kiépítése érdekében kötött lakás-előtakarékossági szerződések befizetései e Társulat számlájára kerülnek. A pénz továbbításáról a Víziközmű Társulat gondoskodik a Fundamenta Lakástakarék-pénztár felé. 
Az Ön megtakarítása biztonságban van, a Társulat Önt képviseli! 

Kérjük, hogy amennyiben bármilyen problémája akad, akkor először a Rinyamenti Víziközmű Társulat ügyfélszolgálati irodáját keresse fel, ahol munkatársunk naprakész információval szolgál. Amennyiben személyes adataiban változás következik be, akkor szíveskedjen arról haladéktalanul tájékoztatni ügyfélszolgálatunkat.

Cím:
7500 Nagyatád, Baross G. u. 5/a
Tel.:
06-30/773-5318

E-mail:    rinyamentivkt@gmail.com
Nyitva tartás: 

          hétfő – kedd – szerda - csütörtök 
délelőtt:
8-11 óra között                    

délután:
13-16 óra között                   
               pénteken délelőtt:   8-11 óra között                              
Figyelem! Minden hónap 3. hetében az ügyfélszolgálat a településeken fogadja az ügyfeleket, így a központi irodában nem elérhető.

A részletek befizetése érdekében munkatársunk személyesen megjelenik az Ön településén minden hónap 3. hetében. (ezen a héten a központi irodában nem elérhető!)

A részletek befizetése személyesen vagy banki átutalással történik!
A pénzintézeti készpénzes befizetésnek és a csekkes feladásnak nagyon magas a járulékos költsége, ezért nem támogatjuk. Amennyiben készpénzzel kíván fizetni, azt az ügyintézőnknél tegye meg!
A befizetéseket minden hónap 20-ig kell teljesíteni. Utólagos befizetés nem elfogadható, de természetesen az igényekhez igazodva lehetőség van kettő vagy akár több hónapos előrefizetésre is.
Bővebb információk a honlapon: 
www.nagyatad.csatornaprogram.hu


